# 广丰区法检"两长"同台办理一起重大涉黑案件

德兴市程森明等 17 名被告人受审

6月26日至28日,上饶市广丰区人民法院公开审理程森明等17名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、敲诈勒索罪、故意毁坏财物罪、职务侵占罪、强迫交易罪、窝藏、包庇罪、妨害作证罪等多项罪名一案,历时三天,庭审时间累计30余小时。据悉,这是中央部署扫黑除恶专项斗争以来,该院开庭审理的涉案人数最多的重大涉黑案件。

公诉机关指控,自 2005 年以来,被告人程森明纠集被告人汪盛、余鑫、董世荣等人,为攫取非法利益,以德兴市海口镇为中心,覆盖德兴新岗山、李宅、铜矿、婺源太白等地,逐渐形成了以被告人程森明为组织领导者,以被告人汪盛、余鑫、董世荣、董永汉、程来有、董灶金、余国栋、林华、董志文、董利群、丁海龙、练新、项小宝为积极参加者,以被告人练有顺、董海旺、徐川土等人为一般参加者的较为稳定的黑社会性质组织。该组织在德兴市海口镇等区域有组织地多次实施寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、强迫交易、故

意毁坏财物、职务侵占、窝藏、包庇、妨害 作证等犯罪行为,并陆续控制海口及周边 砂石生意、建设工程项目,实施插手民间 纠纷、收取保护费等行为。

该犯罪组织长期称霸一方,为非作 歹,欺压、残害群众,给当地群众、企业及 外来投资企业形成心理强制,导致部分人 员主动上门找程森明等人上交保护费,部 分被害人慑于组织势力不敢报案,在该组织案发后仍顾虑重重不敢作证。该组织严重破坏了海口镇及周边区域的经济、社会生活秩序和人民群众生产生活安全,造成了恶劣的社会影响。

本案案情复杂、被告人数众多、社会影响大、关注度高,为确保案件审判顺利进行,广丰法院与区委政法委、区公安局、区检察院、区扫黑办多次召开协调会议,制定了详细的庭审保障工作方案,为庭审高效有序运行奠定了基础。广丰法院党组书记、院长凌目新主动担任审判长审理该案,广丰检察院党组书记、检察长肖连华出庭支持公诉。

由于被告人人数众多,且大多为异地

关押,为确保庭审过程安全有序,法院、公安、检察院抽调了大量警力,共计100余人参与庭审活动的押解值庭、安保及后勤保障工作。为节约庭审时间,该院组织召开了庭前会议,提前查明被告人身份等信息。庭审期间,20名辩护人坐满辩护席,公诉人员仅宣读起诉书就用了1个多小时。

庭审中,法庭就公诉机关指控被告人程森明等人多项犯罪事实进行了法庭调查,公诉机关当庭出示了书证、物证、证人证言、视听资料、鉴定意见、被害人陈述、被告人供述等有关证据,控辩双方进行了充分质证,法庭辩论阶段双方充分发表了意见。17 名被告人对被公诉机关指控的犯罪事实进行了最后陈述。

德兴市部分人大代表、政协委员、广 丰区部分人大代表、政协委员以及被告人 家属 70 余人旁听了庭审。

目前该案已审理完毕,法庭将择日作出判决。

(上饶市广丰区人民法院 **高林芳**、 邹美娟) 本报讯 丹青书 盛世,翰墨颂党恩。7月 1日上午,由区委宣传 部、区文广新旅局之 办,区文化馆承办的 "不忘初心、牢记使命" 庆祝中国共产党建党 98周年书画作品展,在 区文化馆二楼展厅 出。



## ◆ 广丰区人民医院

急救电话:96120 2679669 脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:永丰南大道转盘西侧

### 征兵宣传知识

1. 依法服兵役是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任。2019 年全国征兵(男兵)应征报名时间:2019 年 1 月 10 日 - 2019 年 8 月 5 日。2019 年女兵应征报名时间开通时间暂未确定。广大适龄男性青年登陆"全国征兵网"(网址为 http://www.gfbzb.gov.cn)进行兵役登记和应征报名。[广丰区征兵办]

2. 依法服兵役是法律赋予每个适龄男性公民应尽的光荣义务和神圣责任。欢迎广大适龄男性青年登陆"全国征兵网"(网址为 http://www.gfbzb.gov.cn)进行网上应征报名,之后根据兵役机关的安排进行实地初检初审。[广丰区征兵办]

3.《中华人民共和国兵役法》规

(上接1版) 为开创新时代广丰改革 发展新局面提供强大的思想保证、 舆论支持、精神动力;统战部门要服 务大局、多谋发展之策,发挥优势、 多做发展之事,注重团结、多聚发展 之力,充分发挥联谊交友职能优势, 调动一切可以调动的积极因素,团 结一切可以团结的力量,为全区高 定,每年十二月三十一日以前年满 18周岁的男性公民,应当被征集服 现役。当年末被征集的,在二十二周 岁以前仍可以被征集服现役,普通 高等学校毕业生的征集年龄一万 至二十四周岁,根据军队需要至二十四周岁,根据军十二月八 自愿,可以征生出周岁,和三八月 为的公民服现役;有服兵役、体格 行力的公民服现役,是政府是一个的公民和 公民有拒绝、逃避免、逃避免。

查和应征公民拒绝、逃避征集等行为的,由县级人民政府强制其履行兵役义务,并可依法追究法律责任和处以罚款;机关、团体、企事业单位和其他社会组织,应当依法组织或督促本单位男性适龄公民参加兵役登记和应征报名。[广丰区征兵办]

质量发展贡献更大力量。

各乡镇(街道)党(工)委书记、 分管党务工作副书记、组织员及分 管宣传、统战的领导,区委各部门、 区直各单位(含党组织关系在本区的条管单位)党委(党组)主要负责 人参加会议。

### 我区举行庆祝中国共产党成立 98 周年暨表彰大会

(上接1版) 我们回顾历史,追忆先烈,就是要学习他们追求真理、不忘初心的坚定信念,凝聚起推动高质量发展的磅礴力量。他要求,要筑牢信仰之基,补足精神之钙;要牢记根本宗旨,永怀赤子之心;要强化责任担当,严明纪律规矩

郑华森宣读了今年"七一"广丰区获得市委表彰的先进单位和个人名单;齐忠有宣读了区委"七一"表彰决定。

在喜庆热烈的乐曲声中,

(上接 1 版) 在云环境的支撑下,通过收集大数据进行全方位分析,以达到对师生的评价更精细,在某种意义上真正实现因材施教。王江华希望以座谈会为契机,加强信息化建设上的交流沟通,全方位深度参与教育信息化工作,最终实现优质的教育资源互联互通互

大会对获得表彰的优秀个人 和先进集体代表进行了颁奖。

郑华森在主持大会时强调,各级党组织和广大党员要深刻领会、贯彻好本次大会精神。要以更足的干劲、更实的推进、更硬的作风,加快推进广丰经济社会实现高质量整式发展;要弘扬先进,把示范作用发挥好。努力做到"我是党员我带头""争当方不会对心、砥砺前行;要牢记使命,把全年目标任务推进好。坚持

享,为孩子提供更好的教育。

郑华森在座谈会上指出,信息化对未来的教育教学很重要,现在通过建设教育城域网,既能保证网络应用的安全,也可以有效解决学生如何实现终端使用的问题,最终打通信息化为教育教学服务的"最后一公里"。郑华森同时表

以问题为导向,对重点项目、 重点任务实行挂图作战,确保 全年各项目标任务圆满完成。

各乡镇(街道)党(工)委书记、副书记,区委各部门、区直各单位党组织主要负责同志,全区优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,各民主党派、工商联、无党派人士及社会各界代表,退休老同志代表,共计200余人参加了庆祝大会。

大会在雄壮的《国际歌》 歌声中闭幕。

态,一定会按照省市有关部门 的要求,不断加大投入,高标 准建设好教育城域网建设工 作。

调研座谈会上,程剑虹就 我区城域网建设的情况及全 区中小学信息化建设的成果 作了专题汇报。

### 广丰区东阳乡灰山尾采石场建筑石料用灰岩矿建设项目环境影响评价公众参与环境信息公示(第二次)

依据《环境影响评价公众参与暂行办法》中的相关规定,广丰区东阳乡灰山尾采石场建筑石料用灰岩矿建设项目环境影响评价第二次公示如下:

#### 一、环境影响报告书征求意见稿

(1)《广丰区东阳乡灰山尾采石场建筑石料用灰岩矿建设项目报告书》(征求意见稿)下载地址:http://www.gfx.gov.cn/xwdt/tzgg/2551931.html。

(2) 公众也可前往上饶市广丰区沃利园矿业有限公司(建设单位)现场登记查阅纸质报告书(征求意见稿)。

#### 二、征求意见的公众范围

以矿区为中心点,边长为 5km 矩形范围内的公民、法人及其他组织,鼓励其他范围外的公民、法人及其他组织积极参与。

#### 他组织积极参与。 **三、公众意见表的网络链接**

下载地址:http://www.gfx.gov.cn/xwdt/tzgg/

 $2551931.html_{\circ}$ 

#### 四、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

是记和建议。 建设单位地址:江西省上饶市广丰区东阳乡 建设单位联系人:郭梅仙

建设单位联系方式:13576319297

邮箱:1103340301@qq.com

#### 五、公众提出意见的起止时间

自本公示发布起 10 个工作日内,公众可向建设 单位提出本项目环境保护工作的意见或建议。

发布单位:上饶市广丰区沃利园矿业有限公司 发布时间:2019年7月3日

# 创国卫工作应做到不留死角

7月2日上午,记者在丰溪街道五角塘和小康城附近暗访时发现以下问题:(1)小康城东路朋友饭店侧门对面垃圾成堆,一直无人清理。(2)绿源小区俞仕荣石材后门存在违章建筑,且废旧石材成堆未清理。(3)五角塘上井塘里有大量漂浮垃圾,水体污染严重有臭味;五角塘下井7号有



臭水沟。(4)御膳房饭店后门空地上有建筑垃圾乱堆乱放。

小康城东路朋友饭店侧门对面垃圾成堆,一直无人清理。

绿源小区俞仕荣石材后 门存在违章建筑,且废旧石材 成堆未清理。

五角塘上井塘里有大量 漂浮垃圾,水体污染严重有臭味;五角塘下井7号有臭水 沟。御膳房饭店后门空地上有 建筑垃圾乱堆乱放。

希望丰溪街道和相关单位、部门紧密配合,尽快整改落实!